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Parabéns pela aquisição de um produto INVITA! Nosso compromisso é oferecer produtos 
elegantes, com design diferenciado e de excelente qualidade.

Este produto decora e embeleza qualquer ambiente em que for colocado.

Conheça os demais produtos INVITA como Fornos Elétricos, Cooktops a Gás e uma 
grande variedade de Coifas.

Este manual contém informações importantes para a sua segurança, apresentação do 
produto, como realizar a instalação e utilização. Conheça melhor o seu produto através 
deste manual e esteja pronto para aproveitá-lo da melhor maneira.

Importante: Sugerimos também que guarde este manual de instruções após a leitura 
para futuras consultas. 

Parabéns, você acaba  
de adquirir um produto   
Invita, obrigado pela sua 
escolha!
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Agradecemos por escolher nossos produtos. Temos certeza de que você terá grande 
satisfação em usar seu novo Micro-ondas.

Antes de começar a usar o produto, recomendamos que você leia atentamente as 
instruções. Elas contêm detalhes importantes sobre o uso e as funções do produto.

É essencial que todas as pessoas que usarão o produto estejam familiarizadas com sua 
operação e medidas de segurança. A instalação correta do equipamento é crucial, e é 
importante estar atento às instruções de segurança.

Recomendamos que você mantenha este manual de utilização junto ao produto para 
referência futura e também o disponibilize para futuros usuários.

Este produto é destinado ao uso doméstico.

Se o produto não estiver funcionando corretamente, verifique a página PROBLEMAS E 
SOLUÇÕES para obter informações. Se a dúvida persistir, entre em contato com o serviço 
de atendimento ao consumidor da INVITA através do e-mail sac@invitacasa.com.br ou pelo 
telefone 0800 552 9000. Estamos aqui para ajudar!

1 INFORMAÇÕES GERAIS



06

	❕ IMPORTANTE
Itens de Segurança
•	 Desligue o disjuntor antes de efetuar a instalação ou qualquer limpeza e 

manutenção no produto.
•	 Recoloque todos os componentes antes de ligar o produto.
•	 Não remova o pino terra do plugue do cabo de alimentação, pois ele deverá ser 

ligado ao terra efetivo existente na tomada elétrica
•	 Não utilize adaptadores ou T’s, benjamins e extensões elétricas.
•	 Use duas ou mais pessoas para mover e instalar o produto, há risco de lesões 

por excesso de peso.
•	 Para reduzir o risco de incêndio, choque elétrico, acidentes pessoais ou 

danos ao usar o micro-ondas, leia atentamente as recomendações a seguir.

Recomendações

Recomendações
•	 Instale e posicione a coifa estritamente conforme as instruções contidas no 

capítulo “4 INSTALAÇÃO”.
•	 O posicionamento deste produto deve ser de forma que o plugue esteja 

acessível após a instalação.
•	 Em caso de dano ou se não estiver funcionando corretamente, não utilize 

o micro-ondas, desligue-a da alimentação elétrica e entre em contato com 
serviço de atendimento ao consumidor INVITA.

•	 Este produto é destinado para uso doméstico.
•	 Não utilize o produto se o cabo de alimentação estiver danificado, a fim de 

evitar riscos, neste caso entre em contato com suporte ao cliente, ou serviço 
autorizado INVITA, para que ser efetuado a troca do cabo de alimentação.

•	 Este produto não se destina à utilização por pessoas (inclusive crianças) com 
capacidades físicas, sensoriais ou mentais reduzidas, a menos que tenham 
recebido instruções referentes à utilização ou estejam sob a supervisão de 
uma pessoa responsável pela sua segurança.

•	 As crianças devem ser supervisionadas para que não brinquem com  
o produto.

SEGURANÇA2
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	⚠ ADVERTÊNCIA
•	 Não utilize equipamentos a vapor para a limpeza do produto, pode haver 

contato do vapor com os componentes elétricos, gerando riscos de curto-
circuitos e choques elétricos.

	⚠ ATENÇÃO
•	 Não use o produto com a porta aberta para evitar exposição a micro-ondas. 

Mantenha os interruptores de segurança desobstruídos. Evite colocar 
objetos ou permitir acúmulo de sujeira entre o produto e a porta. 

•	 O produto deve ser usado somente em um móvel embutido.
•	 Não use o produto se estiver danificado. A porta do micro-ondas deve fechar 

corretamente e não deve haver danos na porta (envergada), dobradiças 
e travas (quebradas ou frouxas), ou nas vedações da porta e superfícies  
de vedação.

•	 Se a porta ou as vedações do micro-ondas estiverem danificadas, não o 
utilize até que a assistência técnica autorizada INVITA faça os reparos. Evite 
que pessoas não credenciadas pela INVITA removam a cobertura protetora, 
pois isso pode anular a garantia. Este micro-ondas não é adequado para uso 
em barcos.

Para evitar exposição excessiva à energia de micro-ondas, siga estas precauções:
•	 Use o micro-ondas apenas conforme indicado no manual.
•	 Não instale o micro-ondas perto de aquecedores ou eletrodomésticos  

de cozinha.
•	 Não armazene itens na parte superior do micro-ondas em funcionamento.
•	 Não cubra ou bloqueie as aberturas do micro-ondas.
•	 Evite produtos químicos ou vapores corrosivos. O produto é para cozinhar e 

aquecer alimentos, não para uso industrial ou laboratorial.
•	 Não armazene o micro-ondas ao ar livre ou perto de água, como tanques, 

pias, locais úmidos ou piscinas.
•	 Não coloque o cabo de alimentação ou plugue na água.
Para evitar incêndios no micro-ondas:
•	 Não cozinhe demais os alimentos. Monitore o micro-ondas ao usar papel, 

plástico ou outros materiais combustíveis.
•	 Remova arames recobertos de plástico ou fechos metálicos antes de colocar 

recipientes ou sacos no micro-ondas.
•	 Não use o produto para armazenar itens ou alimentos.
•	 Se houver incêndio dentro do micro-ondas, mantenha a porta fechada, 

desligue o produto e desconecte-o da tomada. Desligue a energia no painel 
de disjuntores.

•	 Se houver fumaça, desligue e desconecte o plugue da tomada, mantendo a 
porta fechada até que as chamas se apaguem.
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•	 Siga as instruções de limpeza na seção “LIMPEZA E CONSERVAÇÃO” do manual.
•	 Qualquer conserto, manutenção ou ajuste deve ser feito pela assistência 

técnica autorizada INVITA. Alterações não autorizadas pela INVITA podem 
resultar na perda da garantia.

Se observar faíscas (arco elétrico) no micro-ondas, pressione DESLIGAR e corrija 
o problema. O arco elétrico pode ser causado por:
•	 Metal ou papel metálico tocando a lateral do micro-ondas.
•	 Papel metálico não moldado aos alimentos.
•	 Metais, como arames de pacotes ou louças com acabamento metálico, 

dentro do micro-ondas.
•	 Toalhas de papel reciclado contendo pequenos traços de metal.
•	 Nunca ligue o micro-ondas vazio, pois pode causar faíscas e danificar a 

cavidade do forno. Evite usar a prateleira arramada na função micro-ondas.
Ao usar o micro-ondas:
•	 No micro-ondas, água superaquecida pode não borbulhar mesmo atingindo o 

ponto de ebulição. Em condições especiais, líquidos podem começar a ferver 
durante ou após o aquecimento. Ao adicionar um objeto ou movimentar 
o recipiente, como uma colher ou sachê de chá, ela pode borbulhar e 
transbordar. Para evitar acidentes, limite o aquecimento de líquidos a no 
máximo 2 minutos por xícara. Após o aquecimento, aguarde 30 segundos 
antes de retirar a xícara ou adicionar algo a ela.

•	 Agite ou mexa o conteúdo de mamadeiras e frascos de bebê antes de aquecer e 
verifique a temperatura antes de servir.

•	 Cozinhe pipocas apenas em acessórios especiais para micro-ondas.
•	 Não aqueça recipientes fechados, como frascos, pois podem explodir.
•	 Evite cozinhar ovos no micro-ondas devido ao risco de estouro.
•	 Não ligue o micro-ondas vazio por mais de 1 ou 2 minutos para evitar danos ou incêndio.
•	 Fure a pele de alimentos como batatas, salsichas, maçãs e gemas de ovo para 

permitir a saída de vapor.
•	 Evite aquecer alimentos para bebês em frascos de vidro, mesmo sem tampa. 

Certifique-se de que os alimentos para crianças estejam completamente cozidos. 
•	 Misture os alimentos para distribuir o calor uniformemente.
•	 Cuidado com queimaduras ao aquecer alimentos, pois a base cerâmica do 

micro-ondas pode esquentar.
•	 Sempre prove a comida antes de servir às crianças.
•	 Não descongele bebidas congeladas em garrafas de gargalo estreito, 

especialmente se forem gaseificadas, para evitar acúmulo de pressão e 
quebra do recipiente.

•	 Alimentos quentes e vapor podem causar queimaduras. Tenha cuidado  
ao abrir recipientes, sacos de pipoca ou bolsas especiais para cozinhar. 
Direcione o vapor para longe do rosto e das mãos para evitar lesões.
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•	 Não cozinhe demais as batatas, pois podem desidratar e pegar fogo, 
danificando o produto. Cozinhe completamente a carne vermelha até atingir 
72°C internamente e a carne de aves até pelo menos 83°C.

•	 O uso de louça inadequada pode afetar o funcionamento e a eficiência 
do produto.

•	  O micro-ondas possui dispositivos de segurança para evitar que seja ligado 
com a porta aberta.

•	 Use pequenas tiras de papel alumínio para cobrir partes finas de carne ou 
aves, mantendo-as afastadas das paredes e da porta do micro-ondas.

•	 Use apenas travessas seguras para micro-ondas, sem rachaduras ou lascas.
•	 Aqueça alimentos apenas em recipientes de vidro, sempre removendo a 

tampa. Certifique-se de que qualquer cristal usado seja resistente ao calor e 
não tenha bordas metálicas.

•	 Não use sacos para cozinhar no micro-ondas fechados com arame. Perfure-
os para permitir a saída de vapor.

•	 Use pratos e xícaras de papel apenas para aquecer ou cozinhar por pouco 
tempo. Use toalhas de papel para cobrir alimentos, reaquecer e absorver 
gordura, apenas para cozinhar por pouco tempo. Use apenas plásticos 
permitidos para uso em micro-ondas.

•	 Use película plástica para cobrir alimentos e reter umidade, sem permitir que 
entre em contato com os alimentos.

•	 Use apenas termômetros seguros para micro-ondas.
•	 Use papel encerado para evitar respingos e reter umidade.
Evite usar os seguintes materiais no micro-ondas:
•	 Recipientes de alumínio: Podem criar faíscas. Transfira os alimentos para um 

recipiente seguro para micro-ondas.
•	 Recipientes de papel com alças metálicas: Podem criar faíscas. Transfira os 

alimentos para um recipiente seguro para micro-ondas.
•	 Utensílios de metal ou com molduras metálicas: O metal impede a chegada 

da energia de micro-ondas aos alimentos e as molduras metálicas podem 
criar faíscas.

•	 Fios metálicos: Podem criar faíscas e incendiar-se no interior do micro-ondas.
•	 Sacos de papel: Podem incendiar-se no interior do micro-ondas.
•	 Espuma de plástico: Pode derreter ou contaminar o conteúdo se exposta a 

altas temperaturas.
•	 Madeira: Pode ressecar e quebrar quando usada no micro-ondas.

	⚠ CUIDADO 
•	 O micro-ondas deve ser usado apenas para aquecer alimentos e bebidas. 

O uso indevido, como secar roupas ou aquecer itens como almofadas e 
esponjas, pode causar incêndios ou lesões. Portanto, tenha cuidado ao usar 
o micro-ondas.
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Conheça seu Micro-ondas

1 Painel de controle 5 Vidro da porta

2 Arraste do prato giratório 6 Porta do micro-ondas

3 Anel giratório 7 Travas de proteção da porta

4 Prato giratório 8 Botão trava da porta

6

7

1

3 25 4 8

Dimensões do Produto

515

595

21

325
380

370

CARACTERÍSTICAS DO PRODUTO3 4
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	❕ IMPORTANTE
Recomenda-se que a instalação, todos os ajustes e manutenções descritas neste 
capitulo, sejam executadas por um posto de serviço autorizado INVITA. Antes da 
instalação e utilização do produto, remova as embalagens internas e externas. 
Durante a instalação, mantenha o produto desligado da alimentação elétrica.

Requisitos Elétricos
Antes de efetuar a conexão elétrica, verifique se a tensão indicada na etiqueta do produto 
é compatível com a rede elétrica de alimentação.
•	 Utilize uma tomada dedicada, que deve estar aterrada de acordo com as normas da 

ABNT - Associação Brasileira de Normas Técnicas NBR 5410 - sessão aterramento, 
com fios na bitola mínima de 2,5 mm², bitolas inferiores podem afetar o desempenho 
do produto.

•	 A desconexão do produto da alimentação elétrica deve ser permitida após a 
instalação ser realizada. Em caso de impossibilidade de fácil aceso a tomada, utilize 
uma chave bipolar (disjuntor) dimensionada para a carga correspondente, com 
uma abertura para o contato de pelo menos 3 mm, localizado fora do nicho de 
instalação para a rápida desconexão da alimentação elétrica. O cabo de alimentação  
(1,2 m) é munido de plugue tripolar padrão ABNT e está localizado na parte traseira 
superior direita.

	⚠ ADVERTÊNCIA
Risco de Choque Elétrico: Para garantir a proteção do usuário contra choques 
elétricos, utilizar uma tomada devidamente aterrada; não remova o pino do fio 
terra do plugue; não utilize adaptadores, extensões ou T’s na tomada. Para efetuar 
qualquer manutenção no produto retire o plugue da tomada. Siga devidamente 
estas instruções para evitar riscos, que podem resultar em morte, incêndio ou  
choque elétrico.

	❕ IMPORTANTE
Posicione o cabo de alimentação de maneira que ele jamais esteja sujeito à 
temperaturas acima de 50 ºC de temperatura ambiente.

INSTALAÇÃO4
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Preparando para Instalação
Verifique que o local de instalação do produto não haja a incidência direta dos raios 
solares e esteja distante de fontes de calor (fogão, forno, aquecedor, etc.), evite colocar 
o produto em lugares úmidos e exposto ao sol.
É importante que o produto fique longe de aparelhos de TV, rádios ou roteadores de 
internet, para que não sofram interferência.
Caso o micro-ondas seja instalado juntamente com outro eletrodoméstico, por 
exemplo um forno, deve-se respeitar as distâncias mínimas especificada de 50 mm 
separado fisicamente.
NOTA: Qualquer dúvida quanto a instalação ou uso, solicitamos entrar em contato com serviço de 
atendimento ao consumidor INVITA.

Ventilação e Local de Instalação
O micro-ondas pode ser instalado num móvel planejado (torre ou balcão) com 600 mm 
de largura e pelo menos 550 mm de profundidade, os espaços críticos para troca de 
calor devem ser observados para a instalação do produto. As dimensões do gabarito (1) 
a seguir estão em milímetros (mm).
Lista de componentes necessários para instalação
•	 Modelo de instalação (2)
•	 Suporte a ser fixada na placa inferior do forno micro-ondas (3)
•	 Suporte a ser fixada na placa inferior do gabinete (4)
•	 Parafusos (5, 6, 7)

Saída de ar

Entrada 
de ar

600

360

Mín.550

20

Painel traseiro
aberto

45

560

Frente

Li
nh

a 
de

 c
en

tr
o
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Fixação do Micro-ondas no Nicho
Verifique qual suporte de fixação acompanha seu produto e siga as instruções abaixo.
Suporte de fixação 1:
•	 Remova a moldura de acabamento do micro-ondas;
•	 Após a remoção da moldura, insira os parafusos nos suportes laterais e fixe-os no 

nicho;
•	 Reinstale a moldura e insira o parafuso na cavidade localizada no centro e fixe-a.

Suporte de fixação 2:
•	 Verifique se os quatros parafusos (dois superiores e dois inferiores) que fixam o Kit 

de Acabamento ao Forno Micro-ondas estão apertados.
•	 A face frontal do painel da porta e a face frontal do kit de acabamento devem estar 

em uma superfície plana.
•	 Caso a superfície das duas placas não fique uniforme, afrouxe os parafusos que 

fixam o Kit de Acabamento ao Forno Micro-ondas e ajuste a superfície do Kit  
de Acabamento.

NOTA: A superfície irregular do painel entre a porta e o kit de acabamento causaria interferência nas 
duas partes.

•	 Esquerda, Direita e Inferior, a folga superior entre o Forno de Micro-ondas e o Kit de 
Acabamento deve ser uniforme.

•	 O Folga Esquerda seria um pouco maior que a Folga Direita.
•	 Caso alguma folga não seja uniforme, afrouxe os parafusos que fixam o Kit de 

Acabamento ao Forno Micro-ondas e a seguir ajuste a Folga movendo o Kit de 
Acabamento para a direita e esquerda ou para cima e para baixo.
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Procedimento de instalação.
•	 Marque uma linha central do gabinete na placa inferior do gabinete.
•	 Coloque o modelo de instalação na placa inferior do gabinete e alinhe a linha central 

entre o modelo de instalação e a linha central do gabinete.
•	 Fixe o suporte (3) na parte traseira do forno micro-ondas usando dois parafusos (6) 

conforme mostrado na Figura 8.
•	 Fixe a suporte (4) na parte inferior do gabinete usando três parafusos (6) conforme 

mostrado na Figura 9.
NOTA: Depois de fixar a suporte, remova o modelo de instalação do gabinete.

•	 Coloque o forno micro-ondas no gabinete e insira a suporte (3) no encaixe do 
suporte retangular (4) conforme mostrado na Figura 10.

•	 Empurre o forno micro-ondas e o kit de acabamento no gabinete até que o kit de 
acabamento toque na estrutura do gabinete.

•	 Fixe o Forno Micro-ondas na parte inferior do Gabinete usando um parafuso (7) 
conforme mostrado na Figura 11.

parte posterior parte frontal

Suporte de fixação

Frente do nicho
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Aviso para instalação:
Ao instalar o produto, certifique-se de manter a largura do vão A mais de 5 mm, a fim de 
ter uma abertura suave para o uso do usuário final.

5

A

A

Instalação do prato giratório
•	 Nunca coloque o prato de vidro de cabeça para baixo. O prato de vidro nunca deve 

ser limitado.
•	 Tanto o prato de vidro quanto o conjunto do anel giratório devem ser sempre usados 

durante o cozimento.
•	 Todos os alimentos e recipientes de alimentos são sempre colocados no prato de 

vidro para cozinhar.
•	 Se o prato de vidro ou o conjunto do anel da base giratória rachar ou quebrar, entre 

em contato com o Serviço Autorizado INVITA mais próximo.

Prato giratório

Arraste do prato giratório
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	❕ IMPORTANTE
Antes de utilizar pela primeira vez remova todas as embalagem do produto  
e acessórios.

Painel de controle

Display
Teclas de 
programas

Seletor
de ajuste

Configuração do Relógio
Para configurar o relógio, siga estes passos:
•	 Pressione duas vezes a tecla “RELÓGIO”. As horas começarão a piscar.
•	 Gire o seletor “    

    
  “ para ajustar as horas. Lembre-se, a hora deve estar entre 0 e 23.

•	 Pressione “RELÓGIO”** novamente. Os minutos começarão a piscar.
•	 Gire o seletor    

    
   para ajustar os minutos. O tempo deve estar entre 0 e 59.

•	 Pressione “RELÓGIO” para finalizar a configuração. O símbolo “:” piscará e a hora 
será exibida.

NOTA: Se o ajuste do horário não for configurado, o relógio não exibirá a hora atual no display, 
será exibido “0:00”. Durante a configuração do horário, ao pressionar “PARAR/CANCELAR ”, o  
micro-ondas voltará ao estado anterior automaticamente.

Cozinhando com o Micro-ondas
•	 Pressione “MICRO-ONDAS”**. O LED mostrará “P100”.
•	 Pressione novamente para escolher a potência desejada. As opções são “P100”, 

“P80”, “P50”, “P30” e “P10”.
•	 Gire o seletor “    

    
  ” para definir o tempo de cozimento. O intervalo é de 0:05 a 95:00.

•	 Pressione “INICIAR/+30sec”** para começar a cozinhar.

Instruções das teclas “MICRO-ONDAS”

Sequência Display Potência Micro-ondas

1 P100 100%

2 P80 80%

3 P50 50%

4 P30 30%

5 P10 10%

INSTRUÇÕES DE USO5
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Cozinhando com GRILL/COMBI. 
•	 Pressione “GRILL / COMBI.” O LED exibirá “G” e pressione “GRILL / COMBI.” para 

selecionar a potência desejada e “G”, “C-1” ou “C-2” será exibido para cada toque no painel.  
Em seguida, gire para definir o tempo de cozimento de 0:05 a 95:00. 

•	 Pressione “INICIAR / + 30seg.” novamente para começar a cozinhar.

Sequência Display Potência micro-ondas Potência Grill

1 G 0% 100%

2 C-1 60% 40%

3 C-2 30% 70%
NOTA: Quando passar metade do tempo desejado na função Grill, o Micro-ondas apita duas vezes, 
indicando que é o momento de virar o alimento para grelhar por igual.

Início Rápido
•	 No estado de espera (standby), pressione “INICIAR/+30sec.“  para iniciar o cozimento 

com 100% de potência; cada vez que for pressionado, o tempo de cozimento 
aumentará 30 segundos em até 95 minutos.

•	 No estado de micro-ondas, cozimento ou tempo de descongelamento, cada pressão 
em “INICIAR/+30sec.“ pode-se aumentar 30 segundos do tempo de cozimento.

•	 No estado de espera (standby), gire o seletor “    
    
  “ no sentido anti-horário para 

definir o tempo de cozimento com potência 100% do micro-ondas e pressione 
“INICIAR/+30sec.“ para iniciar o cozimento.

Descongelar
•	 Pressione “DESCONGELAR“ uma vez, e o micro-ondas exibirá “dEF1”.
•	 Gire o seletor “    

    
  “ para selecionar o peso do alimento de 100 a 2.000 g.

•	 Pressione “INICIAR/+30sec.“ para iniciar o degelo.

Descongelar por Tempo
•	 Pressione “DESCONGELAR “ duas vezes, e o micro-ondas exibirá “dEF2”.
•	 Gire “    

    
  “ para selecionar o tempo de degelo.

•	 Pressione “INICIAR/+30sec.“ para iniciar o degelo.

Menu
•	 Pressione “MENU” para escolher o menu e “A-1” a “A-8” será exibido, o que significa 

bolo, pizza, sopa, carne, macarrão, vegetais, batata e reaquecimento.
•	 Gire o seletor “    

    
  “ para escolher o peso padrão como o gráfico do menu.

•	 Pressione “INICIAR/+30sec.“ para começar a cozinhar.
Exemplo: Se você quiser usar “MENU” para cozinhar vegetais por 400g.
•	 Pressione “MENU“ seis vezes até o display “A-6”.
•	 Gire “    

    
  “ para selecionar o peso do vegetal até a exibição de “400”.

•	 Pressione “INICIAR/+30sec.“ para começar a cozinhar.
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Gráfico do menu:

Menu Display

A-1 - Bolo 200 g 475 g -

A-2 - Pizza 200 g 400 g -

A-3 - Sopa 200 g 400 g 600 g

A-4 - Carne 200 g 400 g 600 g

A-5 - Massa 50 g 100 g 150 g

A-6 - Vegetal 200 g 400 g 600 g

A-7 - Batata 250 g 500 g 750 g

A-8 - Reaquecimento 200 g 400 g 600 g

Timer
•	 Pressione “TIMER” uma vez. O LED mostrará “0:00”.
•	 Defina o timer. (As instruções são as mesmas da configuração do relógio.)
•	 Pressione “INICIAR/+30sec.”para iniciar o timer.
•	 Quando o tempo determinado terminar, um sinal sonoro será emitido cinco vezes.
•	 Função de consulta: Durante o cozimento, pressione “RELÓGIO”. A hora atual 

será exibida por 3 segundos. No modo micro-ondas, pressione “MICRO-ONDAS”.  
A potência atual será exibida por 3 segundos.

Função de Bloqueio para Crianças
•	 Bloquear: No estado de espera, pressione “PARAR/CANCELAR ”, por 2 segundos, 

haverá um bipe longo indicando a entrada no estado de bloqueio para crianças e o 
indicador de bloqueio será exibido se o tempo tiver sido definido, caso contrário, o LED 
exibirá “ “.

•	 Desbloquear: No estado travado, pressione “PARAR/CANCELAR “ por 3 segundos, 
haverá um longo “bipe” indicando que o bloqueio foi liberado.

Dicas Úteis

Normal

Forno de micro-ondas 
interferindo na recepção da 
TV

Durante o uso do forno de micro-ondas, a recepção 
de rádio e TV pode ser afetada. Isso é semelhante 
às interferências causadas por pequenos aparelhos 
elétricos, como batedeiras, aspiradores de pó e 
ventiladores. Trata-se de uma ocorrência normal.

Luz fraca do micro-ondas No cozimento no micro-ondas em baixa potência, a luz 
do micro-ondas pode diminuir. É normal.

Vapor se acumulando na 
porta, ar quente saindo das 
aberturas

Ao cozinhar, pode sair vapor dos alimentos. A maioria 
sai pelas aberturas, mas alguns podem se acumular em 
locais frios, como a porta do micro-ondas. É normal.

O micro-ondas ligou 
acidentalmente sem alimento

É proibido operar a unidade sem nenhum alimento 
dentro. É muito perigoso.

6
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	⚠ CUIDADO
Antes de realizar a limpeza no micro-ondas, desligue-o da rede de alimentação 
elétrica. Superfícies externas estão suscetíveis a arranhões e desgastes,então, siga 
as instruções de limpeza para assegurar o melhor resultado possível, sem danos  
ao produto.

Limpeza Externa
•	 Painel de controle: limpe com um pano úmido. Seque por completo. Não utilize 

limpadores em aerossol, grandes quantidades de sabão e água, abrasivos ou objetos 
com fios, pois poderá danificá-lo. Algumas toalhas de papel poderão também riscar 
o painel de controle.

•	 Porta: é importante manter limpa a área onde a porta fecha contra o micro-ondas.  
Use somente detergentes neutros aplicados com uma esponja macia e limpa ou um 
pano macio. Enxágue bem. Não utilize produtos abrasivos.

•	 Moldura aço inoxidável: Para limpar as superfícies de aço inoxidável , use um pano 
macio e úmido com água morna e detergente neutro, um pano limpo úmido em água 
morna para remover a espuma. Seque com um pano limpo e seco suavemente na 
direção do escovamento do inox. Não utilize limpadores que contenham amoníaco 
ou álcool no micro-ondas. O amoníaco ou o álcool poderão danificar a aparência do 
seu produto.

Limpeza Interior
Uma limpeza completa ocasional usando uma solução de bicarbonato de sódio e água 
mantém o interior livre de odores.
•	 Cavidade do micro-ondas, superfície interior do visor, partes de metal e plástico 

da porta: Alguns respingos podem ser limpos com uma toalha de papel, outras 
poderão necessitar um pano úmido. Remova os respingos gordurosos usando um 
pano com espuma de sabão e depois enxágue com um pano úmido. 

•	 Não use produtos de limpeza abrasivos ou palhas de aço nas paredes do micro-
ondas. Para limpar a superfície da porta e a do micro-ondas que faz contato ao fechar 
a porta, use somente sabão ou detergente neutro não abrasivo e uma esponja ou 
pano macio. Enxágue com um pano úmido e seque em seguida.

•	 O anel da base giratória deve ser removida e limpa com esponja macia e uma solução 
de detergente e água, segue bem após a limpeza.

	⚠ ATENÇÃO
Nunca utilize limpadores comerciais para fornos em nenhuma parte do micro-ondas.

LIMPEZA E CONSERVAÇÃO6
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Antes de chamar o serviço autorizado, confira as dicas para a solução dos problemas 
mais comuns. Leia antes, com atenção.

Problema Possível causa Solução

O micro-ondas não liga

O cabo de alimentação não 
está conectado com firmeza.

Desconecte. Em seguida, 
conecte novamente.

Disjuntor desligado 
(desarmado).

Reinicie o disjuntor.

Problemas com a tomada. Teste a tomada com 
outros aparelhos 
elétricos.

Micro-ondas não 
aquece

A porta não está bem fechada. Feche bem a porta.

O prato giratório de 
vidro faz barulho 
quando o micro-
ondas de micro-ondas 
funciona

Descanso do rodizio e fundo do 
micro-ondas sujos..

Consulte “Limpeza 
e Conservação” para 
limpar as peças sujas.

Caso os problemas persistam, após realizar as verificações sugeridas, entre em contato 
com a posto de assistência técnica autorizado INVITA.
Você também pode entrar em contato com o Serviço de Atendimento ao Cliente da 
INVITA através do e-mail sac@invitacasa.com.br ou telefone 0800 552 9000.

PROBLEMAS E SOLUÇÕES7
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•	 Este produto não deve ser descartado no lixo comum.

•	 Os materiais utilizados neste produto podem ser reciclados e/ou reutilizados.

•	 O correto descarte deste produto, no final de sua vida útil, contribui de maneira 
sustentável em relação ao meio ambiente.

•	 Deve-se sempre observar a legislação local existente e vigente em sua região, para 
que desta forma, seja feito o descarte da forma mais correta possível.

•	 Este produto não pode ser tratado como lixo doméstico, como indica o símbolo 
mostrado no produto e em sua embalagem. 

•	 Recomendamos que o descarte seja feito em ecopontos para o devido tratamento 
de resíduos.

•	 Recomendamos contatar um posto de serviço autorizado se surgir alguma dúvida e 
antes de realizar qualquer um dos procedimentos descritos acima. A unidade deve 
sempre estar desligada da tomada elétrica antes de ser aberta.

PROTEÇÃO AMBIENTAL8
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Características Técnicas

Nº do Modelo I-FMC-25-XX-2XBA

Instalação Embutir

Sistema de cocção Prato giratório

Volume 25 L

Dimensões internas (LxAxP) 330 × 210 × 345 mm

Potência de Micro-ondas 1.271 W

Potência de saída de micro-ondas 745 W

Frequência do Micro-ondas 2.450 MHz

Potência do Grill 1.179 W

Tensão 220 V

Frequência 60 Hz

Corrente 5,91 A

Dimensões do produto (LxAxP) 595 × 380 × 370 mm

Peso liquido 16 kg

Caso seja necessário contatar um posto autorizado, acesse o site da Invita  
www.invitacasa.com.br e procure por nosso parceiro mais próximo.
Você também pode entrar em contato com o Serviço de Atendimento ao Cliente da 
INVITA através do e-mail sac@invitacasa.com.br ou telefone 0800 552 9000.

ESPECIFICAÇÕES TÉCNICAS9
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Garantimos este produto contra qualquer defeito de fabricação que venha a se apresentar no 
período de 21 meses, contados a partir do término da garantia legal de 90 dias, conforme previsto 
no artigo 26, inciso II, da Lei nº 8078/90 (Código de Defesa do Consumidor).

SÃO CONDIÇÕES DESTA GARANTIA:

1.	 A garantia cobre a substituição de peças com defeitos de fabricação e a mão de obra necessária 
para o reparo.

A GARANTIA NÃO COBRE:

•	 Produtos ou peças danificadas por acidentes de transporte ou manuseio, riscos, amassamentos, 
fenômenos naturais (raios, inundações, desmoronamentos) ou má armazenagem.

•	 Defeitos decorrentes de instalação inadequada por pessoal não autorizado pela INVITA.

•	 Falhas ou não funcionamento devido a problemas de fornecimento de energia elétrica no local 
de instalação. A substituição de lâmpadas, vidros e plásticos.

•	 Despesas com transporte, peças, materiais e mão de obra para preparar o local de instalação 
(ex. rede elétrica, conexões elétricas e hidráulicas, tomadas, esgoto, alvenaria, aterramento).

•	 Chamadas para orientação de uso conforme o Manual do Consumidor ou o próprio produto, 
passíveis de cobrança aos consumidores.

•	 Despesas relativas à instalação do produto ou ao ajuste do local para atender às condições 
necessárias para a instalação.

•	 Caso ocorra a remoção ou alteração do número de série ou da etiqueta de identificação  
do produto.

•	 Se o produto for instalado ou utilizado em desacordo com o Manual do Consumidor.

•	 Se o produto for ligado em uma tensão diferente da qual foi destinado.

•	 Se o produto for alvo de mau uso, descuidos, ou sofrer alterações, modificações ou consertos 
por pessoas ou empresas não credenciadas pela INVITA.

•	 Se o defeito for causado por acidente ou má utilização do produto pelo Consumidor.

•	 Despesas de deslocamento do Serviço Autorizado, caso o produto esteja instalado fora 
do município sede do Serviço Autorizado INVITA. Lâmpadas e vidros não são cobertos pela 
garantia.

•	 Despesas decorrentes da instalação de peças que não pertençam ao produto, sendo estas de 
responsabilidade exclusiva do consumidor.

Para sua comodidade, preserve o Manual do Consumidor, Certificado de Garantia e a Nota Fiscal 
do produto. Quando necessário, consulte nossa Rede de Serviços Autorizados ou o Serviço de 
Atendimento ao Consumidor.

A INVITA, visando a melhoria contínua de seus produtos, reserva-se o direito de alterar suas 
características técnicas ou estéticas sem aviso prévio.

GARANTIA10
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